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Bir öğrenci tamamen sıvı ile dolu taşırma kabına K küresini bı​rakıyor ve bir miktar sıvının II. kapta top​landığını gözlüyor.
Buna göre öğrenci aşağıdakilerden han​gisini söyleyemez?
A) K cismi ile taşan sıvı eşit ağırlıktadır.
B) K cisminin hacmi, taşan sıvının hacmine
eşittir.
C) Taşan sıvının ağırlığı kaldırma kuvvetine
eşittir.
D) Sıvının öz kütlesi, K cisminin öz kütlesin​
den küçüktür.
2. 
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Şekildeki kaplardan biri dx, diğeri dy özkütleli sıvılar ile doldurulmuştur. Kapların tabanlarına etki eden basınç kuvvetleri birbirine eşit olduğuna göre dx/dy oranı nedir?
A) 6
B) 3
C) 2        D) 1/6
3. 
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Şekildeki kap su ile doludur. Hacimleri eşit, yoğunlukları farklı A ve B cisim​leri su içerisine atıldığında şekildeki gibi dengede kalıyor. B cisminin yoğunluğu 0,7 g/cm3 olduğuna göre A cisminin yoğunluğu kaç g/cm3 olamaz?
A) 0,4        B) 0,5        C) 0,6        D) 0,8

4. 
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Bir iple tavana asılmış küre şeklindeki ci​sim sıvı içerisinde şekildeki gibi denge​dedir. K musluğu açıldığında cisme uy​gulanan kaldırma kuvveti ve ipteki geril​me kuvvetindeki değişim için ne söylene​bilir?
Kaldırma kuvveti
Gerilme kuvveti
A) Azalır.
Artar.
B) Artar.
Değişmez.
C) Azalır.
Değişmez.
D) Değişmez.
Artar
5. 
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Bir öğrenci şekildeki topu suya batırmak istiyor. Fakat topu suyun içine doğru iter​ken zorlanıyor. Öğrencinin zorlanmasının öncelikli sebebi aşağıdakilerden hangisi​dir?

A) Suyun basıncı
B) Sürtünme kuvveti
C) Açık hava basıncı
D) Suyun kaldırma kuvveti
6. A ve B cisimleri sıvı dolu bir kaba atılıyor. Tamamen dibe batan cisimlere sıvı tara​fından uygulanan kaldırma kuvvetleri eşit olduğuna göre aşağıdakilerden hangileri kesinlikle aynıdır?
I. A ve B cisimlerinin hacimleri
II. A ve B cisimlerinin kütleleri
III. Sıvı içerisindeki hafifleme miktarları
A) Yalnız I
B) I - II
C) I-III
D) II-III
7. 
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Bir cisim yoğunluğu 1,2 g/cm3 olan sıvıda şekil - l'deki gibi dengededir. Bu sıvıya yoğunluğu bilinmeyen başka bir sıvı ka​rıştırıldığında şekil - ll'deki gibi denge sağlanıyor. Buna göre karıştırılan sıvının yoğunluğu için ne söylenebilir?
A) 1’e eşittir.
B) 1,2 'ye eşittir.
C) 1,2 'den küçüktür.
D) 1,2'den büyüktür.
8. 
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Bir öğrenci önce şekil - l'deki deney düzene​ğini kuruyor. Daha sonra K cismini şekil -ll'deki gibi su dolu kabın içine koyarak 20 cm3 su taşırdığını gözlüyor. (dsu = 1 g/cm3) Bu deneye göre öğrenci aşağıdakilerden hangisini söyleyemez?
A) K cisminin havadaki ağırlığı su içindeki ağırlığından azdır.
B) Şekil - ll'deki yaydaki uzama miktarı, şe​kil - l'deki yaydan azdır.
C) K cismi su içinde 20 g hafifler.
D) Bir cisme etki eden kaldırma kuvveti ta​şırdığı sıvının ağırlığına eşittir.
9. 
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İçinde eşit miktarda su bulunan özdeş iki ta​şırma kabına sırasıyla X ve Y cisimlerini atan öğrenci, cisimlerin eşit hacimde su ta​şırdığını görüyor.
Bu deney sonucunda öğrenci aşağıdaki​lerden hangisini söyleyemez?
A) X ve Y cisimlerinin batan kısımlarının ha​
cimleri birbirine eşittir.
B) X ve Y cisimlerine suyun uyguladığı kal​dırma kuvveti eşittir.
C) X cisminin öz kütlesi, suyun öz kütlesine eşittir.
D) X cisminin öz kütlesi, Y cisminin öz küt​lesinden küçüktür.
10. 
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A cismi yoğunlukları farklı olan X ve Y sı- I vılarına sırasıyla bırakıldığında şekil -1 ve şekil - ll'deki gibi dengede kalmaktadır. X ve Y sıvısı ayrı bir kapta eşit hacimde ka​rıştırıldığında, A cismi hangi konumda dengede kalır?
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Şekildeki K cismi yayın ucuna bağlandı​ğında, yayın boyu 10 x kadar uzuyor. K cismi d^ d2, d3 öz kütleli sıvılara batırıldı​ğında ise yaydaki uzama miktarları sıra​sıyla 5x, 3x ve 2x oluyor. Buna göre sıvı​ların öz kütleleri arasındaki ilişki hangi​sinde doğru verilmiştir?
A) d1=d2=d3
B) d1< d2 < d3
C) d1 > d2 > d3
D) d1 > d2 = d3
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Şekildeki kapta birbi​riyle karışmayan X, Y ve Z sıvıları bulunmak- ı tadır. Kap ters çevrildiğinde aşağıdakiler​den hangisi gözlenir?

A) Z sıvısı en üstte bulunur.
B) Y sıvısı en altta bulunur.
C) X sıvısı en üstte bulunur.
D) Z sıvısı Y ve X sıvılarının arasında bulu​nur.
13. 
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Eşit bölmelere ayrılmış özdeş cisimler, öz kütleleri d1 ve d2 olan sıvılarda şekildeki gibi dengededir. Buna göre d-ı / d2 oranı nedir?
A) 1/2       B) 1/3        C) 2/3       D) 3/2
14. İçinde alkol bulunan bir kaba, aynı bü​yüklük ve şekilde tahta ve buz parçası atılıyor. Tahta ve buz parçasının son du​rumu için ne söylenebilir?
(daık0| = 0,8 g/cm3, dtahta = 0,7 g/cm3, dbuz = 0.9 g/cm3)
Tahta                       Buz
A) Batar.
Yüzer.
B) Yüzer.
Batar.
C) Batar.
Askıda kalır.
D) Yüzer.
Askıda kalır.
15. Hacmi 50 cm3 olan bir demir parçası suya tümüyle daldırılınca kaç gram hafifler?
(dsu = 1 g/cm3).
A) 25
B)50
C)75
D) 100
16. Bir parça demir ile bir parça kurşun suda ay​nı miktar hafifliyor. Aşağıdakilerden hangisi bu iki cisim için aynıdır?
A) Kütle
B) Hacim
C) Özkütle
D) Ağırlık

17. Hacimleri sırasıyla V, 2V, 2V   olan K, L, M cisimlerinin   bir   sıvı içindeki denge duru​mu şekildeki gibidir.
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Cisimlere etki eden FK , FL, FM kaldırma kuvvetleri arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?
A) FK = FL = FM
B) FK = FL < FM
C) FK < FL = FM
D) FM < FK = FL
18. 
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K, L, M cisimleri D düzeyinden serbest bırakıl​dıklarında şekildeki konumlarda dengede kalıyorlar, Cisimlerin dK, dL, dM özkütleleri arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?
A) dK > dL > dM
B) dM > dL > dK
C) dM > dK = dL
D) dL > dK > dM
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Ağırlıkları eşit K. L, M cisimleri D düzeyinden ser​best bırakıldıklarında şekildeki konumlarda dengede kalı​yorlar.
Cisimlere etki eden FK , FL , FM kaldırma kuvvetleri arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?
A) FM > FL > FK
B) FM > FK = FL
C) FK = FL > FM
D) FK > FL > FM
20. 
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Ağırlıkları eşit K, L, M cisimleri D düzeyinden ser​best bırakıldıklarında şekildeki konumlarda dengede kalıyorlar.
Cisimlerin VK, VL, VM hacimleri arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?
A) VK > VL > VM
B) VK > VL = VM
C) VK = VL > VM
D) VM > VK = VL
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